

SEGEDI TÜKÖR

2020. december 5., szombat

A VÁROS KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓS LAPJA

2.



Se árus, se vásárló
Az új ügyvezető, Vőneki Edit szerint nem lehet tovább fenntartani a Cserépes sori piacot.

6.



Orgia
A fideszes Szájer József az ereszcsa-tornán menekült egy szexpartiról.

7.



A Marson
Számítva a bevált csapatra, zölddebbé és fiatalosabbá tenné a piacot az új igazgató, Rácz Attila.

10.



Rekord
Sorrendben tizenhatodik bajnoki címét szerezte meg Nagy Péter, a Szegedi Lelkesedés SK súlyemelője.

Fénypompában tündököl Szeged



Karácsonyi fényekben a Kársz utca. A szegediek kedvence, a Dugonics téri fényszarvas. Fotó: Iványi Aurél és Szabó Luca



Ébben a vészterhes és ködös időszakban jöleső a fények melegsége. Szegeden összesen 20 kilométernyi fényfűzér világít, ami a főváros után a legkiterjedtebb és legkorszerűbb rendszer az országban. A belvároson kívül még húsz helyszínen – többek között Tápén, Szőregen, Dorozsmán, Rókuson és Tarjánban – gyulladtak ki az ünnepi fények.

A szegediek kedvence, a több mint öt méter magas fényszarvas idén is a megszokott helyén, a Dugonics téri szökőkút közepén áll. A korábbi évekhez hasonlóan fényvillamosokon és adventi trolibuszon utazhatnak a szegediek az adventi időszakban. Újdonság, hogy a Fekete sas és az Oskola utcát teljes hosszában jégcsapdísor világítja meg, a városháza épületét és a Sóhajok hídját pedig fényfüggöny díszíti.

Az Anna kúti pergolán a koronavírus-járvány alatt emberfeletti munkát végző egészségügyi és szociális dolgozók, valamint pedagógusok tiszteletére újra kigyulladtak a piros szívecskék.

Az ünnepi kivilágítás mindennap a kövilágítással együtt kapcsol be. A kijárási tilalom miatt a rendszer egy része csak fél 5-től este 8 óráig üzemel.

Legyen Szeged a legzöldebb város!

Szeged önkormányzata számít a lakossági véleményekre, észrevételekre a város klímastratégiájának kidolgozásában – hangzott el azon a sajtótájékoztatón, amelyen a klímatudatosságot erősítő szemléletformálásról is szó esett. Az önkormányzat annak érdekében, hogy Szeged legyen a legzöldebb magyar város, véderdőt telepít, felújítja a parkjait, és több ezer fát ültet város szerte. Legutóbb 150 facsemete került a Zsitva sor és a Lomnici utca mögé; a Vadkerti téren pedig adományfákat telepítettek egy német-



Százötven facsemetét ültettek a körtőlés közelében. Fotó: Szabó Luca

magyar házaspárnak köszönhetően.

Részletek a 4. oldalon

Rászoruló családoknak segítenek

Petőfitelepen hagyomány, hogy a karácsony közeledtével öt-ezer forint értékű tartósélelmiszer-csomagot adnak a rászoruló családoknak, köztük idős házaspároknak, egyedül élő nyugdíjasoknak. Idén a járvány miatt csak jelképes ünnepséget szerveztek. Szabó Sándor országgyűlési képviselő csak egyetlen rászorulóknak, a nyolcvannégy éves Bite Józsefnek adta át az élelmiszer-csomagot a Petőfi-telepi Művelődési Házban. A többieknek a napokban szállítják ki az adományt.

Bővebben a 4. oldalon



Bite József nyugdíjas szabómester átveszi Szabó Sándor országgyűlési képviselőtől az élelmiszer-csomagot. Fotó: Iványi Aurél

Létszámbővítést terveznek a Lufthansa szegedi irodájában



Megdupláznák a létszámot. Fotó: Iványi Aturél

Márciusban nyitotta meg modern irodáját Szegeden, a hajdani tisztai klub Victor Hugo utcai épületében a német légitársaság magyarországi szoftverfejlesztő cége, a Lufthansa Systems Hungária. Most létszámbővítést terveznek.

A német légitársaság magyarországi szoftverfejlesztő cége három évvel meghosszabbította a Szegeden tavasszal átadott irodájának bérleti szerződését, és bejelentette, hogy további jól képzett munkavállalókat kíván foglalkoztatni. Java- és JavaScript-fejlesztők, -tesztelők és adatelemzők felvételét tervezi a légi közlekedési informatika egyik meghatározó világvállalatának Victor Hugo utcai irodája: a jelenlegi tizenhétől legalább harminc főre szeretnék növelni a szegedi egység létszámát.

- Maximálisan elége-

detek vagyunk a többféle kompetenciával rendelkező itteni kollégák eddigi teljesítményével, akik fél év alatt számos termék fejlesztésébe kapcsolódtak be, melyek több megrendelést, köztük nagy légitársaságokat is érintenek - mondta Fritz Zsombor site manager. A szakember további pozitívumként említette, hogy a járványhelyzet miatt sem kellett változtatniuk eredeti növekedési terveiken.

Michael Herrmann, a Lufthansa Systems Hungária ügyvezető igazgatója korábban elmondta: a kedvező földrajzi elhelyezkedés és a jó megközelíthetőség mel-

lett a városban folyó színvonalas informatikusképzés szolgált leginkább Szeged mellett. A Lufthansa System az elmúlt negyedszázadban számtalan irodát nyitott New Yorktól Szingapúrig, Budapeستől Szegedig. Munkájukkal a légi közlekedés szinte összes szegmensére egyedülálló megoldásokat kínálnak, s ma már az útvonaltervezéstől a személyzet beosztásán át a fedélzeti szórakozásig minden terü-

letet képesek informatikai szolgáltatásokkal lefedni.

Szegeden a légi és földi személyzet, valamint a légiforgalmi irányítók által használt alkalmazásokat, továbbá a repülőjegy-értékesítés teljes folyamatát végigkísérő digitális megoldásokat fejlesztenek és tesztelnek. Bejelentették azt is, hogy folytatják a Szegedi Tudományegyetemmel és partnereivel tavaly elindított együttműködésüket.

Szeged a tudásiparra építi jövőjét

Szeged a tudásiparra, a kreatív munkahelyek létrehozására építi jövőjét. Az informatikai és az üzleti szolgáltató szektor az elmúlt években közel három és fél ezer új álláslehetőséget teremtett a városban. A Lufthansa mellett olyan világoégek hoztak minőségi munkahelyeket városunkba, mint a BP és az EPAM.